
Immobilier & couple :
QUI EST LE CHEF ?

PARTIE 1 : LA RECHERCHE IMMOBILIÈRE

PARTIE 2 : LE FINANCEMENT

PARTIE 3 : APRÈS L’EMMÉNAGEMENT

Qui a fait les visites ?

14,9 %

7,8 %

77,3 %

Qui a eu la décision �nale ?

16,3 %

10,9 %

72,8 %

Qui s’est occupé des formalités ? (contact avec la banque, le notaire)

41,4 %

23,9 %34,7 %

PROPRIÉTAIRES LOCATAIRES

11,7 % 17,6 %

70,7 %

26,6 % 23,7 %

49,8 %

Qui a remboursé
le crédit ?

Qui a réglé le loyer ?

Qui a choisi la déco ?

47,5 %47,7 % 4,9 %

Qui s’occupe des tâches
ménagères à la maison ?

45,4 %

5,4 %

49,3 %

Si vous avez un jardin, qui 
s’occupe de son entretien ?

16,7 %

47,5 %

35,9 %

Enquête réalisée en janvier 2017 auprès de 1380 répondants


